



您的位置: 首页 >> 法学研究动态 >> 阅读文章

## “维护诚信建设 推动良性发展”主题研讨会召开

阅读次数: 116

法制网讯 记者余瀛波 “维护诚信建设首先要建立完善的信用体系，制度上要从选拔和考评干部入手，鼓励诚信，让守信的人获益。”在近日召开的“维护诚信建设，推动良性发展”主题研讨会上，中国政法大学知识产权研究中心主任张楚建议。

6月15日，由光明日报社主办的“维护诚信建设，推动良性发展”主题研讨会在北京召开。与会代表就党的十八大报告中对诚信建设提出的具体要求，即如何加强政务诚信、商务诚信、社会诚信和司法公信建设等几个方面展开了研讨。

中央财经大学法律硕士教育中心主任李轩认为，政务诚信是维护诚信建设中最重要的一环。“政务诚信建设良好，不仅可以有效引导社会诚信的全面推进，而且可以在很大程度上规范不诚信行为，从而提高社会整体的诚信水平。”

在探讨商务诚信问题时，北京航空航天大学法学院教授孙国瑞表示，企业无信不长。企业要想发展壮大，诚信应该是第一原则，任何不守信的行为都可能导致企业的衰败。

最高人民法院知识产权审判三庭高级法官骆电提到，司法公信是社会诚信建设中不可回避的问题。提升司法公信是实现公平正义的必然选择，如果司法没有公信力，公平正义只能是一句空话。

国家一级律师岳成、深圳市马天奴服装专卖连锁企业有限公司吴穗平也分别从司法公信、商务诚信的角度，发表了对于维护诚信建设的思考。会上，与会嘉宾还以深圳市马天奴服装专卖连锁企业有限公司为案例，就政府、司法、企业、媒体等在诚信建设中所应扮演的角色展开了讨论。

来源：法制日报——法制网